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N i e d e r s c h r i f t  
 
über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Dillendorf vom 
12.12.2019 
 
 
Anwesend 
 

unter dem Vorsitz von 
Renate Paschke Ortsbürgermeisterin 
 
Karsten Pilger 1. Beigeordneter und Ratsmitglied 
Erentina Jalincuk 2. Beigeordnete und Ratsmitglied 
Ingo Dröge Ratsmitglied 
Ralf Hamann Ratsmitglied 
Friedhelm Hofmann Ratsmitglied 
Michael Hähn                                              Ratsmitglied 
Nicole Mildner Ratsmitglied  
Harry Paschke                                            Ratsmitglied 
Rene Pöhler                               Ratsmitglied 
Harald Schmidt Ratsmitglied 
Franz Thömmes  Ratsmitglied 
Wolfgang Wilhelm Ratsmitglied 
 
 

Es fehlten entschuldigt: keiner 
 

 

Ferner anwesend: Fr. Linn, Revierförster Hr. Michel (beide Forstamt Simmern) 
                                     zu Tagesordnungspunkt  2 
 
 
Tagesordnung 
 
Öffentliche Sitzung 
1. Niederschrift der letzten Ratssitzung 
2. Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan 2020 
3. Unterrichtungen und Verschiedenes 
 
 
Beginn der Sitzung: 19.00 Uhr 
Ende der Sitzung:     20.35 Uhr 
 

 

Vor Einstieg in die Tagesordnung stellte die Vorsitzende fest, dass zu der Sitzung 
ordnungsgemäß eingeladen wurde und die Beschlussfähigkeit gegeben war. 
Einwände wurden nicht erhoben. 
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 Es wurde folgendes beschlossen: 
 

Punkt 1 der Tagesordnung: 
Niederschrift der letzten Ratssitzung 

 
Die Niederschriften über die öffentliche Sitzung vom 07.11.2019 wurden jedem 
Ratsmitglied in Kopie zugestellt bzw. ausgehändigt. Einwendungen wurden nicht 
erhoben.  
 
Punkt 2 der Tagesordnung: 
Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan 2020 
 
Vor Beratung und Beschlussfassung erläuterte der Revierförster Hr. Michel den 
vorliegenden Forstwirtschaftsplan 2020. 
 
Nach dem vorgelegten Forstwirtschaftsplan für das Haushaltsjahr 2020 betragen die 
 
 Nettoerträge    12.350,00 €
 Nettoaufwendungen    11.450,00 € 
Es verbleibt somit ein Überschuss von 900,00 €. 
 
Der Ortsgemeinderat stimmt nach Vortrag dem Forstwirtschaftsplan 2020 zu. 
 
Maßnahmen, für die ein Zuschuss des Landes vorgesehen ist, dürfen erst begonnen 
werden, wenn die Zustimmung zum vorzeitigen Baubeginn vorliegt oder die 
Zuweisung bewilligt wurde. 
 
 
Abstimmungsergebnis: einstimmig Ja:13 Nein: 0 Enthaltungen: 0 
 

 
 
 
 
Punkt 3 der Tagesordnung: 
Unterrichtungen und Verschiedenes 
 

Die Vorsitzende informierte den Rat über laufende Angelegenheiten in der Orts-
gemeinde: 

 

- Im Jahr 2020 sollen am Gemeindehaus verschiedene Unterhaltungsmaßnahmen 
  erfolgen. Unter anderen ist die hintere Eingangstür zur Küche undicht. Sie kann  
  jedoch in Eigenleistung abgedichtet und neu gestrichen werden. 
  Ebenfalls in Eigenleistung soll das Streichen und Beschlagen der Sparren erfolgen. 
- Mit den Renovierungsarbeiten an der Katholischen Kindertagesstätte wurde 
  bislang noch nicht begonnen.  
- Die Fa. Blümling hat mit den Ausbesserungsarbeiten in der Liederbach begonnen.  
  Nach dem Anheben der Senkschächte erfolgen die Arbeiten an den Kanaldeckeln. 
- Am 12.11.2019 fand im Gemeindehaus ein Abstimmungstermin zur Koordinierung 
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  der Ausschreibung und Bauausführung der Ortsdurchfahrt Dillendorf statt. Der 
  Besprechungstermin diente zur Erläuterung des Planungsstandes sowie der 
  Abstimmung und Koordination der anstehenden Arbeiten insbesondere in Bezug  
  auf Umfang, Zeitplanung, Verkehrsführung, Bauabschnitte usw.. 
  Der Vermerk dazu wurde verlesen. 
- Am 03.11.2019 erfolgte ein Treffen mit Herrn Weckmüller von der DT-Technik.   
  Gegenstand war die Nutzung des Sendemastes Richtung Hecken zur Ver- 
  besserung des Mobilfunks in der Gemeinde.  
  Dieser ist jedoch nach heutigen Anforderungen ungeeignet. Angestrebt ist nun im 
  Rahmen des G5-Ausbaus die Errichtung eines neuen Sendemastes, der beide  
  Ortsteile bestmöglich versorgen kann. Dazu sind noch weitere Absprachen und  
  Termine vorgesehen. 
- Der Wanderpfad hinter dem Friedhof Richtung Sohrschied wurde durch unsach- 
  gemäße Nutzung durch Traktoren, Autos und Pferde stark in Mitleidenschaft ge- 
  zogen. Die Gemeinde kann ihn als Wanderweg auszeichnen oder auch 
  sperren. 
- Im Ortsteil Liederbach wurde ein Schaltkasten der RWE höchstwahrscheinlich 
  durch ein Fahrzeug beschädigt. Der Verursacher konnte nicht festgestellt werden. 
  Der Schaden beträgt etwa 3000 €. Die Polizei wurde verständigt. 
 
  

 

 

 

Renate Paschke                                           Karsten Pilger 
Ortsbürgermeisterin                                      Schriftführer 

 
 
 
 


